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1. proba: Alap- és szakismeretek értékelése

Feleletvalasztos teszt

Kérjiik, karikdzza be az alabbi kérdéseknél az egyetlen helyes valaszt!

1. Elasticitatea unui elastomer non-polar cu un grad slab de inlantuire, la temperaturi mari fata de T} este:

(a) De naturd entropici
(b) De natura entalpica
(c¢) Nici entropici, nici entalpici
2. In cazul lantului polimeric ideal izolat modulul de elasticitate G depinde de temperatura astfel:
(a) Este independent de temperatura
(b) Este proportional cu temperatura
(c) Este invers proportional cu temperatura
3. In ce domeniu spectral emite laserul Nd-YAG:
(a) Vizibil (532 nm);
(b) Infrarosu apropiat (1064 nm);
(¢) Infrarosu (10.6 m);

4. Care efect dintre cele prezentate mai jos ca fiind induse de lumina laser, este utilizat in terapia fotodinamica
a cancerului :

(a) Efectul termic;
(b) Efectul foto-chimic;
(c) Efectul foto-ablativ.

5. Hany egyenértéki izoenergetikus feliilet talalhato a Ge kristaly vezetési savjanak az aljan az elsé Brillouine
zoénaban

(a) 6
(b) 4
(c) 8
6. Egy p-n dtmenetben

(a) nd a kisebbségi toltéshordozok koncentracioja.

(b) nd a tébbségi toltéshordozok koncentracioja.

(¢) csokken a kisebbségi toltéshordozok koncentracioja.
7. Megengedett energiasavok széleinél az izoenergetikus feliiletek alakja

(a) gbmb.
(b) ellipszoid.
(c) forgasellipszoid.

8. Deoarece toate materialele sunt formate din atomi:



10.

11.

12.

13.

14.

15.

(a) Toate tipurile de proba pot fi testate prin Inspectia cu Particule Magnetice (IPM) daca sunt incalzite
peste temperatura lor Curie.

(b) Toate materialele pot fi testate prin IPM independent de temperatura la care se afli.

(c) Toate materialele sunt afectate intr-un fel sau altul de cAmpul magnetic.
Defecte mari pot fi ascunse sub vopseaua unei suprafete deoarece:

(a) Vopseaua umple fisurile i schimba fluorescenta penetrantului.
(b) Vopseaua este mai elasticd decat metalul si nu fisureazi.
(c) Penetrantul va adera pe vopsea, rezultdnd un maximum de fluorescenta.

In inspectia cu Lichid Penetrant, revelatorii sunt folositi pentru:

(a) A produce fluorescenta revelatorului.
(b) A reduce timpul de agteptare .
(¢) A extrage penetrantul din defect.

Prin definitie un Android este:

(a) un dispozitiv electro- mecanic complex ;
(b) un om cu un numar mare de proteze sau implanturi;
(¢) un robot construit (impreuna cu o pereche numita gynoid) cu scopul de a inlocui omul.
nterfata creier-masind asigura prin definitie:
Interfat i sind (BCI) asigura prin definiti
(a) transferul bidirectional de informatii intre creier si un dispozitiv extern;
(b) transferul de informatie de la o camera CCD la un simnt ;
(c) transferul de caldura.
Az el6adas soran hasznéalt jeloléseket hasznalva, a magnetokristalyos anizotropia energiajanak kifejezése:
(a) E = 72(]1]57 . Sj = 7#0717;]‘7711' . ij
(b) E = K;sin®¥
(C) E = —M()M . Ha
A vasnak van magneses arnyékolo hatasa, mig az ezilistnek nincs, mert
(a) az Ag jo elektromos vezetd

(b) a Fe magneses permeabilitasa sokkal nagyobb mint az Ag-é.

(c) a Fe rezisztivitasa nagyobb mint az Ag-é.
Direkt kicserélgdéssel magyarazhato

(a) a Mn oxidjainak magnesezettsége.
(b) a 3d atmeneti fémek méagnesezettsége.

(c) a 4f ritkafoldfém oxidjainak mégnesezettsége.



Feladatok
Oldjon meg 2 feladatot az alabbi 4 koziil. Kérjiik a kapott iires oldalakat hasznalja.

1. Egy [ hosszusagu és m = 3,6 kg tomegt deszka v = 1,5 m/s sebességgel, surloddsmentesen mozog egy
vizszintes felilleten. Egy mo = 400 g tomegt plasztelingolydét h = 20 m magasrél szabadon engediink
éppen abban a pillanatban, amikor a deszka A végpontja alatta halad el.
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(a) Mekkoranak kell lennie a deszka [ hosszanak ahhoz, hogy a pontszertinek tekintett plasztelingolyo
épppen a deszka B végére essen?

(b) Mekkora lesz a deszka-plasztelin rendszer sebessége kozvetleniil az titkozés utan, (litkozéskor a plasz-
telin ratapad a deszkara)? Kisebb vagy nagyobb lesz mint v?

(¢) Mekkora L mechanikai munkat kell végezni a rendszeren ahhoz, hogy a rendszer a deszka kezdeti v
sebességével haladjon majd?

(d) Mekkora allandé viszintes er6 kellene hasson a rendszerre ahhoz, hogy ezt az eredeti v sebességet
akkor érje el a rendszer, amikor a deszka kozvetleniil az iitkdzés utantol még egy [ hosszat tett meg?

2. 0,2 mol egyatomos idealis gaz allapotvaltozasa soran az abszolit hémérséklete egynegyed részére csokken,
mikozben a nyomas és a térfogat kozotti kapesolatot a pV?3 =all. dsszefiiggés jellemzi. A folyamat soran
a gaz végs6 nyomésa 10° Pa.

(a) Adjuk meg a végs6 és a kezdeti térfogatok aranyat.
(b) Hatarozzuk meg a kezdeti nyomast a folyamat soran.
(¢) Mennyi a gaz altal végzett munka, ha a bels6 energia 1800 J-al valtozik meg?

(d) Mennyi az entropiavaltozas a folyamat soran?
A folyamatot reverzibisnek tekintjiik. Ismert az egyetemes gazallando R = 8.31J/(mol K).

3. Egy a oldalhosszisagi négyzet cstucsaiba végteleniil hosszi, linearis d&ramjarta vezetSket helyeziink egy-
méssal parhuzamosan. Mindenik vezetében ugyanakkora I aramerdsségi aram folyik (lasd az alabbi
abréat).
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Hatéarozzuk meg;:

(a) a * jelolést vezets egységnyi hosszara hato erd iranyat, iranyitasat és nagysagat.
(b) a méagneses tér indukciojanak irdnyat, iranyitasat és nagysagat a négyzet kozéppontjaban

(c) annak az erének az iranyat, iranyitasat és nagysagat, amely egy olyan 6todik végteleniil hossza,
linearis I dramerGsségli aramjarta vezetGre hatna, amit a négyzet kézéppontjaba helyeziink, parhu-
zamosan a méasik négy vezetével (lasd az alabbi dbrat)



(d) a csucsokban talalhato vezetSk milyen elrendezésére lenne a (c¢) pontban kiszamolt erd zérus?

. Az ABC egyenld oldali haromszog alapt optikai prizméat egy ng = 1, 3 térésmutatoju atlatszo folyadékba
helyezziik. A prizma AB oldalara egy fénysugarat bocsajtunk, amely a prizma belsejében a BC' alappal
parhizamosan halad. Ebben az elrendezésben a fénysugar eltéritési szoge (a prizmara esd és az abbol
kilépd fénysugar kozotti szog) 70°. Hatérozzuk meg:

(a) A fénysugéar beesési szogét.

(b) A prizma anyaganak n; torésmutatojat.

(¢c) A prizma kornyezetébdl eltavolitjuk a folyadékot gy, hogy a fénysugar beesési szogét nem valtoztat-
juk meg. Kilép-e a fénysugar a prizma AC oldalan? Indokoljatok a valaszt!

(d) A fénysugar eltéritési szoget a (c) alpontbeli elrendezés esetén.
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Feleletvalasztos teszt javitokulcs

Sorszam | Helyes valasz
1 a
2 b
3 b
4 b
) b
6 a
7 b
8 ¢
9 b

10 ¢
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14 b
15 b




